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Vragen van de leden Ploumen en Van den Hul (beiden PvdA) aan de Minister 
voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over het bericht 
«Bangladesh: Rohingya Refugee Students Expelled» (ingezonden 3 april 2019). 

Vraag 1
Heeft u kennis genomen van het bericht «Bangladesh: Rohingya Refugee 
Students Expelled» van Human Rights Watch?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het bericht dat de overheid van Bangladesh het 
onderwijs voor de kinderen van Rohingya onmogelijk schijnt te maken? 

Vraag 3
Onderschrijft u de verplichting voor verdragspartijen bij het Verdrag inzake de 
rechten van het kind om gratis primair onderwijs en toegankelijk voortgezet 
onderwijs aan te bieden aan kinderen, ongeacht hun status? Zo ja, hoe 
kwalificeert u het verschil in behandeling tussen kinderen van vluchtelingen 
en ingezetenen van Bangladesh? 

Vraag 4
Deelt u de zorgen van het VN Expertcomité, geuit in april 2018, over de 
toegankelijkheid van onderwijs voor (de kinderen van) Rohingya vluchtelin-
gen? 

Vraag 5
Klopt het dat de overheid van Bangladesh het hulporganisaties moeilijk, zo 
niet onmogelijk maakt om onderwijs mogelijk te maken in de vluchtelingen-
kampen? Zo ja, heeft u hierover contact gehad met de VN Vluchtelingenorga-
nisatie UNHCR dan wel andere hulporganisaties? 

Vraag 6
Wat zijn de gevolgen voor de kinderen van de Rohingya nu zij verstoken 
blijven van onderwijs? Welke gevolgen heeft dit voor hun kansen op betaald 
werk en in het bijzonder welke gevolgen heeft dit voor meisjes? 

1 https://www.hrw.org/news/2019/04/01/bangladesh-rohingya-refugee-students-expelled
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Vraag 7
Heeft u in bilateraal of multilateraal verband gesproken over deze situatie om 
te bezien hoe (de kinderen van) Rohingya vluchtelingen toegang kunnen 
krijgen tot zowel primair als voortgezet onderwijs, binnen of buiten de 
vluchtelingenkampen? Zo nee, bent u bereid dat alsnog te doen?
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